



BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM
Építészmérnöki Kar

Előterjesztő neve és beosztása: **dr. Pluzsik Anikó oktatási dékánhelyettes**

Szervezeti egység: **Építészmérnöki Kar**

ELŐTERJESZTÉS

a Kari Tanács 2023. május 17-i ülésére

Az előterjesztés címe:

**Javaslat az angol és a magyar MSc képzés mintatantervének módosítására
a magyar és az angolnyelvű képzésen**

Az előterjesztést véleményezte:

Kari Oktatási Bizottság

Budapest, 2023. május 10.

AZ ELŐTERJESZTÉS TARTALMAI KÖVETELMÉNYEI

Az előterjesztés

A javaslat az angol és a magyar MSc képzés mintatantervének módosítására vonatkozik. A magyar nyelvű képzésen:

- BMEEPET M101 - Kortárs építészet ME
- BMEEPET M2T2 – Műemlékvédelem TM

az angol nyelvű képzésen

- BMEEPET M101 - Contemporary Architecture ME
- BMEEPET M2T2 - Preservation of Historic Monuments

tantárgyak helyének (féléves paritásának: őszi/tavaszi) megváltoztatása a cél.

Az előterjesztés háttere és részletei

A tantervek részleges módosítása során szétcsúszott mind a magyar, mind az angol nyelvű képzésen a két tantárgy féléves paritása az osztatlan képzés azonos tartalmú tárgyaitól. Ezért lényegében keresztfélévben mindkét tárgy elindult már az utóbbi években. Mivel a két tárgyat ugyanaz az oktató oktatja hatványozottan több terhet jelent számára ez a Karon nem megszokott széttagoltság. A humán erőforrások racionális használata, és az aránytalanságok kiküszöbölése miatt a következő tantervi átütemezést javasoljuk:

1. A magyar nyelvű képzés mintatantervében a helyét változtatná mindkét tantárgy az alábbiak szerint:

BMEEPET M101 - Kortárs építészet ME (3 kr.) tantárgy jelenleg 1. féléves őszi tantárgy, melyet a 4., tavaszi félévre tolnánk az ottani 3 kreditnyi szabadon választható tantárgy helyére. (Itt biztosítani kell a tantárgy párhuzamos felvételének lehetőségét a Diplomatervezés tantárggyal.)

BMEEPET M2T2 – Műemlékvédelem TM (2 kr.) tantárgy jelenleg 3. féléves őszi tantárgy, melyet az 1., őszi félévre tolnánk - a kortárs építészet ott felszabaduló helyére (ezzel nem vált paritást)

Az 1. félévben üresen maradó 1 kreditnyi és a 3. félévben felszabaduló 2 kreditnyi helyet a 4. félévről kiszoruló szabadon választható összesen 3 kredittel töltenék fel.

2. Az angol nyelvű képzés mintatantervében a helyét változtatná mindkét tantárgy az alábbiak szerint:

BMEEPET M101 – History of Architecture 6. (Contemporary) (3 kr.) tantárgy jelenleg 1. féléves őszi tantárgy, melyet kicserélnénk a

BMEEPET M2T2 – Preservation of Historic Monuments (2 kr.) jelenleg 4. féléves tavaszi tantárggyal, így mind a kettő paritást cserélne.

Így mind a magyar, mind az angol képzésen a fenti két tantárgy szinkronba kerülne az osztatlan képzésen oktatott azonos tartalmú és kreditszámú tantárgyakkal.

Kapcsolódás más anyagokhoz, koordináció, egyeztetés

A javaslatot a Tanszékvezetői Értekezlet és az Oktatási Bizottság véleményezte és támogatta.

Várható hatások

A tantárgyak sem tartalmukat, sem kredit számukat nem változtatják, új mintatantervi helyükön együtt oktathatóak az osztatlan és MSc képzés hallgatói.

Várható költségkihatások

Az előterjesztésnek és elfogadásának számszerűsíthető közvetlen költségkihatásai nincsenek.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Kari Tanács úgy dönt, hogy elfogadja a Kortárs építészet történet és Műemlékvédelem tantárgyak mintatantervi helyének változtatását mind a magyar, mind az angol nyelvű MSc képzésben.

Felelős: Alföldi György DLA dékán

Határidő: 2023. május 17.

Kérem a tisztelt Kari Tanácsot, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadja el!

Budapest, 2023. május 17.

Dr. Pluzsik Anikó

előterjesztő, oktatási dékánhelyettes